

## PODMÍNKY ZPRACOVÁNÍ PROJEKTŮ ZÁVLAH ZAHRAD PRO REALIZAČNÍ FIRMU, PLATNÉ OD 3/2025

### Nové projekty

#### Projektová dokumentace obsahuje:

- **Výkres v PDF** - označení tras tlakového a sekčního potrubí, umístění postřikovačů včetně typů trysek, elektromagnetických ventilů, řídicí jednotky, ruční závlahu atd.
- **Výkaz výměr v xlsx** - zahrnující čerpadlo, potrubí, spojovací materiál, kabely, řídicí systém, elektromagnetické ventily, výpis trysek a postřikovačů, kapková závlaha, ruční závlaha, automatické dopouštění nádrží atd. Ve výkazu výměr nejsou zahrnuty položky montážní a výkopové práce.

#### Ceny návrhů:

	Zavlažovaná plocha v m <sup>2</sup>	Cena v Kč bez DPH
I.stupeň*	do 300m <sup>2</sup>	Na náklady firmy Profigrass
II.stupeň**	od 300m <sup>2</sup> do 1000m <sup>2</sup>	400 Kč
III.stupeň	nad 1000m <sup>2</sup>	Cena se stanoví individuálně

#### Poznámky:

\*) Podklad s přesným zadáním v DXF/DWG/DGN, PDF s kótami, sadové úpravy s vyznačenými plochami s postřikovači, plocha s kapénkovou závlahou, malé zahrady do 300 m<sup>2</sup> nebo jednoduché tvary

\*\*\*) Podklad s přesným zadáním v DXF/DWG/DGN, zřetelný obrázek ortofotomapy s měřítkem a vyznačenými plochami, kótami a kompletními zadávacími informacemi

#### Příplatky:

Příprava podkladu - přerýsování do CAD, například schéma dodávané bez měřítek – **400Kč bez DPH**

Cena návrhu zpracovaného přednostně do 5 pracovních dnů u I. stupně - **400Kč bez DPH**

Cena návrhu zpracovaného přednostně do 5 pracovních dnů u II. a III. stupně – **příplatek 100%** z výše uvedených cen.

Termín dodání musí být potvrzen projektantem.



## Termíny zpracování návrhů:

Mimo hlavní sezónu přibližně do 2 týdnů.

V průběhu hlavní sezóny (březen – září) návrh zpracujeme přibližně do 3 týdnů.

## Úpravy již vyhotovených projektů

### Ceny návrhů:

Úpravy projektů	Cena v Kč bez DPH
Lokální úpravy*	400 Kč
Větší úpravy**	800 Kč

### Poznámky:

\*) Lokální úpravy – změna vedení potrubí, posunutí postřikovače, šachty, apod.

\*\*\*) Větší úpravy - změna parametrů a umístění zdroje vody, řídicí jednotky, změny rozmístění postřikovačů v rámci více hydraulických větví apod.

**Ceny za zpracování nereflktují skutečné náklady, jedná se o formu podpory našich zákazníků.**

